12
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Rušící Sp 1764

Zavádějte v, kromě 23. – 30.XII., 23.III., 1., 8.V., 5.VII., 26.X., 16.XI.

Horní Cerekev - Tábor - Ražice

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horní Cerekev

	
	
	
	
	
18 04

	65/58

	Dobrá Voda u Pelhřimova

	
	
9
5
	
	
	
13
5
	

	Pelhřimov

	
	
9
5
	
18 23

	
1

	
24

	

	Nová Cerekev

	
	
11

	
	
	
35

	

	Pacov

	
	
10
5
	
45
5
	
1

	
46
5
	

	Obrataň 

	
	
6
5
	
53

	
1

	
54

	

	Chýnov

	
	
11
5
	
19 05
5
	
0
5
	
19 06

	70/54

	Tábor

	
	
13

	
19 19

	
	
19 24

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
71
5
	+
	
3
5
	  = 1 h 15 min


 jede-li rušící vlak 1764, čeká vlak 18415 v Pelhřimově, vlak 8359 v Táboře



Os 8359

Tábor - Horní Cerekev - Jihlava

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor

	
	
	
	
	
19 17

	70/51

	Smyslov z

	
	
6

	
19 23

	


	
23

	

	Dobronice u Chýnova z

	
	
3
5
	
26
5
	


	
26
5
	

	Chýnov

	
	
4

	
30
5
	
0
5
	
31

	

	Pořín z

	
	
6

	
37

	


	
37

	65/55

	Obrataň 

	
	
7

	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Šimpach z

	
	
2

	
46
5
	


	
46
5
	

	Pacov

	
	
5

	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Leskovice z

	
	
7
5
	
59
5
	
0
5
	
20 00

	

	Nová Cerekev

	
	
4

	
20 04

	
0
5
	
04
5
	

	Vlásenice z

	
	
4
5
	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Pelhřimov

	
	
7
5
	
17

	
16

	
33

	

	Rynárec z

	
	
3
5
	
36
5
	


	
36
5
	

	Zajíčkov z

	
	
4
5
	
41

	


	
41

	

	Dobrá Voda u Pelhřimova

	
	
4
5
	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Nová Buková z

	
	
3

	
49

	


	
49

	

	Hříběcí z

	
	
4
5
	
53
5
	
0
5
	
54

	

	Horní Cerekev

	
	
4

	
20 58

	
	
21 05

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
81

	+
	
20

	  = 1 h 41 min



Os 8366

Jihlava - Horní Cerekev - Pelhřimov

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horní Cerekev

	
	
	
23 22

	
	
23 23

	65/56

	Hříběcí z

	
	
3
5
	
23 26
5
	


	
26
5
	

	Nová Buková z

	
	
4
5
	
31

	


	
31

	

	Dobrá Voda u Pelhřimova

	
	
3

	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Zajíčkov z

	
	
3
5
	
38

	


	
38

	

	Rynárec z

	
	
4

	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Pelhřimov

	
	
3
5
	
23 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22

	+
	
1

	  = 23 min



Rušící Os 8368

Zavádějte v a 30.IV., 7.V., kromě 28.XII., 2., 9.V.

Jihlava - Horní Cerekev - Pelhřimov

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horní Cerekev

	
	
	
23 33

	
	
23 34

	65/56

	Hříběcí z

	
	
3
5
	
23 37
5
	


	
37
5
	

	Nová Buková z

	
	
4
5
	
42

	


	
42

	

	Dobrá Voda u Pelhřimova

	
	
3

	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Zajíčkov z

	
	
3
5
	
49

	


	
49

	

	Rynárec z

	
	
4

	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Pelhřimov

	
	
3
5
	
23 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22

	+
	
1

	  = 23 min


 jede-li rušící vlak 8368, čeká vlak 8366 v Horní Cerekvi



Os 18401

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor

	
	
	
	
	
4 13

	70/51

	Smyslov z

	
	
6

	
4 19

	


	
19

	

	Dobronice u Chýnova z

	
	
4

	
23

	


	
23

	

	Chýnov

	
	
5
5
	
28
5
	
0
5
	
29

	

	Pořín z

	
	
7
5
	
36
5
	
0
5
	
37

	65/55

	Obrataň 

	
	
10

	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Šimpach z

	
	
2
5
	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Pacov

	
	
5

	
55
5
	
2
5
	
58

	

	Leskovice z

	
	
7
5
	
5 05
5
	
0
5
	
5 06

	


	Nová Cerekev

	
	
4

	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Vlásenice z

	
	
4
5
	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Pelhřimov

	
	
7
5
	
23

	
6

	
29

	

	Rynárec z

	
	
3
5
	
32
5
	


	
32
5
	

	Zajíčkov z

	
	
4
5
	
37

	


	
37

	

	Dobrá Voda u Pelhřimova

	
	
4
5
	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Nová Buková z

	
	
3

	
45

	


	
45

	

	Hříběcí z

	
	
4
5
	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Horní Cerekev

	
	
3

	
5 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
87

	+
	
13

	  = 1 h 40 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rušící Os 18402

Zavádějte v a, kromě 25.XII., 1.I.

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horní Cerekev

	
	
	
	
	
6 09

	65/58

	Hříběcí z

	
	
3
5
	
6 12
5
	


	
12
5
	

	Nová Buková z

	
	
4
5
	
17

	


	
17

	

	Dobrá Voda u Pelhřimova

	
	
3

	
20

	
1

	
21

	

	Zajíčkov z

	
	
3
5
	
24
5
	


	
24
5
	

	Rynárec z

	
	
4

	
28
5
	


	
28
5
	

	Pelhřimov

	
	
3
5
	
32

	
1

	
33

	

	Vlásenice z

	
	
8

	
41

	


	
41

	

	Nová Cerekev

	
	
4
5
	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Leskovice z

	
	
4
5
	
50
5
	


	
50
5
	

	Pacov

	
	
7
5
	
58

	
2

	
7 00

	

	Šimpach z

	
	
5

	
7 05

	


	
05

	

	Obrataň 

	
	
3

	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Pořín z

	
	
7

	
15
5
	


	
15
5
	70/59

	Chýnov

	
	
5
5
	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Dobronice u Chýnova z

	
	
4

	
25
5
	


	
25
5
	

	Smyslov z

	
	
3
5
	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Tábor

	
	
5
5
	
7 35

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
80

	+
	
6

	  = 1 h 26 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 18402, čeká vlak 18422 v Pelhřimově, vlak 18403 v Nové Cerekvi



Os 18403

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor

	
	
	
	
	
5 35

	70/51

	Smyslov z

	
	
6

	
5 41

	


	
41

	

	Dobronice u Chýnova z

	
	
3
5
	
44
5
	


	
44
5
	

	Chýnov

	
	
4

	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Pořín z

	
	
6

	
55

	


	
55

	65/55

	Obrataň 

	
	
7
5
	
6 02
5
	
11
5
	
6 14

	

	Šimpach z

	
	
2
5
	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Pacov

	
	
5

	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Leskovice z

	
	
7
5
	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Nová Cerekev

	
	
4

	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Vlásenice z

	
	
4
5
	
39
5
	


	
39
5
	

	Pelhřimov

	
	
7
5
	
47

	
34

	
7 21

	

	Rynárec z

	
	
3
5
	
7 24
5
	


	
24
5
	

	Zajíčkov z

	
	
4
5
	
29

	


	
29

	

	Dobrá Voda u Pelhřimova

	
	
4
5
	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Nová Buková z

	
	
3

	
37

	


	
37

	

	Hříběcí z

	
	
4
5
	
41
5
	


	
41
5
	

	Horní Cerekev

	
	
3
5
	
7 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
81
5
	+
	
48
5
	  = 2 h 10 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rušící Os 18405

Zavádějte v a, kromě 25.XII., 1.I.

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor

	
	
	
	
	
6 25

	70/51

	Smyslov z

	
	
6

	
6 31

	


	
31

	

	Dobronice u Chýnova z

	
	
3
5
	
34
5
	


	
34
5
	

	Chýnov

	
	
4

	
38
5
	
0
5
	
39

	

	Pořín z

	
	
6

	
45

	


	
45

	65/55

	Obrataň 

	
	
7

	
52

	
1

	
53

	

	Šimpach z

	
	
2

	
55

	


	
55

	

	Pacov

	
	
5

	
7 00

	
1

	
7 01

	

	Leskovice z

	
	
7
5
	
08
5
	


	
08
5
	

	Nová Cerekev

	
	
4

	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Vlásenice z

	
	
4
5
	
17
5
	


	
17
5
	

	Pelhřimov

	
	
7
5
	
25

	
2

	
27

	

	Rynárec z

	
	
3
5
	
30
5
	


	
30
5
	

	Zajíčkov z

	
	
4
5
	
35

	


	
35

	

	Dobrá Voda u Pelhřimova

	
	
4
5
	
39
5
	
1

	
40
5
	

	Nová Buková z

	
	
3

	
43
5
	


	
43
5
	

	Hříběcí z

	
	
4
5
	
48

	


	
48

	

	Horní Cerekev

	
	
3

	
7 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
80

	+
	
6

	  = 1 h 26 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 18405, čeká vlak 18450 v Chýnově, vlak 18422 v Pacově, vlak 18403 v Pelhřimově, vlak 18432 v Dobré Vodě u Pelhřimova



Os 18407

Motorová jednotka ř. 814.

	Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor

	
	
	
	
	
8 15

	70/51

	Smyslov z

	
	
6
5
	
8 21
5
	


	
21
5
	

	Dobronice u Chýnova z

	
	
4

	
25
5
	


	
25
5
	

	Chýnov

	
	
5
5
	
31

	
0
5
	
31
5
	

	Pořín z

	
	
7
5
	
39

	


	
39

	65/55

	Obrataň 

	
	
9
5
	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Šimpach z

	
	
3

	
52

	


	
52

	

	Pacov

	
	
5

	
57

	
1

	
58

	

	Leskovice z

	
	
11

	
9 09

	


	
9 09

	

	Nová Cerekev

	
	
4

	
13

	
0
5
	
13
5
	

	Vlásenice z

	
	
4
5
	
18

	


	
18

	

	Pelhřimov

	
	
8
5
	
26
5
	
3

	
29
5
	

	Rynárec z

	
	
3
5
	
33

	


	
33

	

	Zajíčkov z

	
	
4
5
	
37
5
	


	
37
5
	

	Dobrá Voda u Pelhřimova

	
	
4
5
	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Nová Buková z

	
	
3

	
45
5
	


	
45
5
	

	Hříběcí z

	
	
4
5
	
50

	


	
50

	

	Horní Cerekev

	
	
4

	
9 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
93

	+
	
6

	  = 1 h 39 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 18408

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horní Cerekev

	
	
	
	
	
13 08

	65/58

	Hříběcí z

	
	
3
5
	
13 11
5
	


	
11
5
	

	Nová Buková z

	
	
4
5
	
16

	


	
16

	

	Dobrá Voda u Pelhřimova

	
	
3

	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Zajíčkov z

	
	
3
5
	
23

	


	
23

	

	Rynárec z

	
	
4

	
27

	


	
27

	

	Pelhřimov

	
	
4

	
31

	
7

	
38

	

	Vlásenice z

	
	
7
5
	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Nová Cerekev

	
	
4
5
	
50
5
	
1

	
51
5
	

	Leskovice z

	
	
4

	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Pacov

	
	
7

	
14 03

	
1

	
14 04

	

	Šimpach z

	
	
5

	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Obrataň 

	
	
3

	
12
5
	
1

	
13
5
	

	Pořín z

	
	
7

	
20
5
	
0
5
	
21

	70/59

	Chýnov

	
	
6

	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Dobronice u Chýnova z

	
	
4

	
31
5
	
0
5
	
32

	

	Smyslov z

	
	
3
5
	
35
5
	


	
35
5
	

	Tábor

	
	
6
5
	
14 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
80
5
	+
	
13
5
	  = 1 h 34 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 18409

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor

	
	
	
	
	
11 03

	70/51

	Smyslov z

	
	
6

	
11 09

	


	
09

	

	Dobronice u Chýnova z

	
	
3
5
	
12
5
	


	
12
5
	

	Chýnov

	
	
4

	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Pořín z

	
	
6

	
23

	


	
23

	65/55

	Obrataň 

	
	
7

	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Šimpach z

	
	
2

	
32
5
	


	
32
5
	

	Pacov

	
	
5

	
37
5
	
1

	
38
5
	

	Leskovice z

	
	
7
5
	
46

	


	
46

	

	Nová Cerekev

	
	
4

	
50

	
1

	
51

	

	Vlásenice z

	
	
4
5
	
55
5
	


	
55
5
	

	Pelhřimov

	
	
7
5
	
12 03

	
3

	
12 06

	

	Rynárec z

	
	
3
5
	
09
5
	


	
09
5
	

	Zajíčkov z

	
	
4
5
	
14

	


	
14

	

	Dobrá Voda u Pelhřimova

	
	
4
5
	
18
5
	
1

	
19
5
	

	Nová Buková z

	
	
3

	
22
5
	


	
22
5
	

	Hříběcí z

	
	
4
5
	
27

	


	
27

	

	Horní Cerekev

	
	
3

	
12 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
80

	+
	
7

	  = 1 h 27 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 18410

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: Pelhřimov - Tábor M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horní Cerekev

	
	
	
	
	
14 54

	65/58

	Hříběcí z

	
	
3
5
	
14 57
5
	
0
5
	
58

	

	Nová Buková z

	
	
4
5
	
15 02
5
	
0
5
	
15 03

	

	Dobrá Voda u Pelhřimova

	
	
3

	
06

	
1

	
07

	

	Zajíčkov z

	
	
3
5
	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Rynárec z

	
	
4

	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Pelhřimov

	
	
3
5
	
19

	
10

	
29

	

	Vlásenice z

	
	
10

	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Nová Cerekev

	
	
5

	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Leskovice z

	
	
5
5
	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Pacov

	
	
7
5
	
58
5
	
2

	
16 00
5
	

	Šimpach z

	
	
6

	
16 06
5
	


	
06
5
	

	Obrataň 

	
	
3
5
	
10

	
1

	
11

	

	Pořín z

	
	
8
5
	
19
5
	
0
5
	
20

	70/59

	Chýnov

	
	
6

	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Dobronice u Chýnova z

	
	
4

	
30
5
	
0
5
	
31

	

	Smyslov z

	
	
4

	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Tábor

	
	
6
5
	
16 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
88
5
	+
	
19
5
	  = 1 h 48 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 18411

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor

	
	
	
	
	
14 08

	70/51

	Smyslov z

	
	
6

	
14 14

	
0
5
	
14
5
	

	Dobronice u Chýnova z

	
	
4

	
18
5
	
0
5
	
19

	

	Chýnov

	
	
5
5
	
24
5
	
3
5
	
28

	

	Pořín z

	
	
7
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	65/55

	Obrataň 

	
	
9
5
	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Šimpach z

	
	
3

	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Pacov

	
	
5

	
54
5
	
0
5
	
55

	

	Leskovice z

	
	
11

	
15 06

	
0
5
	
15 06
5
	

	Nová Cerekev

	
	
4

	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Vlásenice z

	
	
4
5
	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Pelhřimov

	
	
9

	
25

	
1

	
26

	

	Rynárec z

	
	
4

	
30

	


	
30

	

	Zajíčkov z

	
	
6

	
36

	


	
36

	

	Dobrá Voda u Pelhřimova

	
	
6

	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Nová Buková z

	
	
3
5
	
46

	


	
46

	

	Hříběcí z

	
	
4
5
	
50
5
	


	
50
5
	

	Horní Cerekev

	
	
3
5
	
15 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
96
5
	+
	
9
5
	  = 1 h 46 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 18413

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: Tábor - Pelhřimov M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor

	
	
	
	
	
15 17

	70/51

	Smyslov z

	
	
6

	
15 23

	


	
23

	

	Dobronice u Chýnova z

	
	
4

	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Chýnov

	
	
5
5
	
33

	
0
5
	
33
5
	

	Pořín z

	
	
7
5
	
41

	
0
5
	
41
5
	65/55

	Obrataň 

	
	
9
5
	
51

	
1

	
52

	

	Šimpach z

	
	
3

	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Pacov

	
	
5

	
16 00
5
	
1
5
	
16 02

	

	Leskovice z

	
	
11

	
13

	
0
5
	
13
5
	

	Nová Cerekev

	
	
4

	
17
5
	
0
5
	
18

	

	Vlásenice z

	
	
4
5
	
22
5
	
0
5
	
23

	

	Pelhřimov

	
	
9

	
32

	
7

	
39

	

	Rynárec z

	
	
4

	
43

	


	
43

	

	Zajíčkov z

	
	
6

	
49

	


	
49

	

	Dobrá Voda u Pelhřimova

	
	
6

	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Nová Buková z

	
	
3
5
	
59

	


	
59

	

	Hříběcí z

	
	
4
5
	
17 03
5
	
0
5
	
17 04

	

	Horní Cerekev

	
	
4

	
17 08

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
97

	+
	
14

	  = 1 h 51 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 18414

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horní Cerekev

	
	
	
	
	
17 16

	65/58

	Hříběcí z

	
	
4

	
17 20

	


	
20

	

	Nová Buková z

	
	
6
5
	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Dobrá Voda u Pelhřimova

	
	
3

	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Zajíčkov z

	
	
4

	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Rynárec z

	
	
4
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Pelhřimov

	
	
3
5
	
43
5
	
0
5
	
44

	

	Vlásenice z

	
	
10

	
54

	


	
54

	

	Nová Cerekev

	
	
5

	
59

	
2

	
18 01

	

	Leskovice z

	
	
5
5
	
18 06
5
	


	
06
5
	

	Pacov

	
	
7
5
	
14

	
1

	
15

	

	Šimpach z

	
	
5
5
	
20
5
	


	
20
5
	

	Obrataň 

	
	
3
5
	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Pořín z

	
	
8
5
	
33

	


	
33

	70/59

	Chýnov

	
	
6

	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Dobronice u Chýnova z

	
	
4

	
43
5
	
0
5
	
44

	

	Smyslov z

	
	
4

	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Tábor

	
	
6
5
	
18 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
91
5
	+
	
7
5
	  = 1 h 39 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 18415

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor

	
	
	
	
	
17 02

	70/51

	Smyslov z

	
	
6

	
17 08

	


	
08

	

	Dobronice u Chýnova z

	
	
4

	
12

	
0
5
	
12
5
	

	Chýnov

	
	
5
5
	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Pořín z

	
	
7
5
	
26

	


	
26

	65/55

	Obrataň 

	
	
9
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Šimpach z

	
	
3

	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Pacov

	
	
5

	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Leskovice z

	
	
11

	
56

	


	
56

	

	Nová Cerekev

	
	
4
5
	
18 00
5
	
0
5
	
18 01

	

	Vlásenice z

	
	
4
5
	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Pelhřimov

	
	
8
5
	
14
5
	
1

	
15
5
	

	Rynárec z

	
	
3
5
	
19

	


	
19

	

	Zajíčkov z

	
	
4
5
	
23
5
	


	
23
5
	

	Dobrá Voda u Pelhřimova

	
	
4
5
	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Nová Buková z

	
	
3

	
31
5
	


	
31
5
	

	Hříběcí z

	
	
4
5
	
36

	
0
5
	
36
5
	

	Horní Cerekev

	
	
3
5
	
18 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
92
5
	+
	
5
5
	  = 1 h 38 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 18416

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horní Cerekev

	
	
	
	
	
19 23

	65/58

	Hříběcí z

	
	
3
5
	
19 26
5
	


	
26
5
	

	Nová Buková z

	
	
4
5
	
31

	


	
31

	

	Dobrá Voda u Pelhřimova

	
	
3
5
	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Zajíčkov z

	
	
3
5
	
38
5
	


	
38
5
	

	Rynárec z

	
	
4

	
42
5
	
0
5
	
43

	

	Pelhřimov

	
	
4

	
47

	
3

	
50

	

	Vlásenice z

	
	
7
5
	
57
5
	


	
57
5
	

	Nová Cerekev

	
	
4
5
	
20 02

	
3

	
20 05

	

	Leskovice z

	
	
4
5
	
09
5
	


	
09
5
	

	Pacov

	
	
7

	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Šimpach z

	
	
5

	
22

	


	
22

	

	Obrataň 

	
	
3

	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Pořín z

	
	
7

	
32
5
	


	
32
5
	70/59

	Chýnov

	
	
5
5
	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Dobronice u Chýnova z

	
	
4

	
42
5
	


	
42
5
	

	Smyslov z

	
	
3
5
	
46

	


	
46

	

	Tábor

	
	
6

	
20 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
80
5
	+
	
8
5
	  = 1 h 29 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 18417

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor

	
	
	
	
	
21 10

	70/51

	Smyslov z

	
	
6

	
21 16

	


	
16

	

	Dobronice u Chýnova z

	
	
3
5
	
19
5
	


	
19
5
	

	Chýnov

	
	
4

	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Pořín z

	
	
6

	
30

	


	
30

	65/55

	Obrataň 

	
	
7

	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Šimpach z

	
	
2

	
39
5
	


	
39
5
	

	Pacov

	
	
5

	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Leskovice z

	
	
7
5
	
52
5
	


	
52
5
	

	Nová Cerekev

	
	
4

	
56
5
	
0
5
	
57

	

	Vlásenice z

	
	
4
5
	
22 01
5
	


	
22 01
5
	

	Pelhřimov

	
	
7
5
	
09

	
21

	
30

	

	Rynárec z

	
	
3
5
	
33
5
	


	
33
5
	

	Zajíčkov z

	
	
4
5
	
38

	


	
38

	

	Dobrá Voda u Pelhřimova

	
	
4
5
	
42
5
	
0
5
	
43

	

	Nová Buková z

	
	
3

	
46

	


	
46

	

	Hříběcí z

	
	
4
5
	
50
5
	


	
50
5
	

	Horní Cerekev

	
	
3
5
	
22 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
80
5
	+
	
23
5
	  = 1 h 44 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 18420

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pelhřimov

	
	
	
	
	
4 12

	65/58

	Vlásenice z

	
	
7
5
	
4 19
5
	


	
19
5
	

	Nová Cerekev

	
	
4
5
	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Leskovice z

	
	
4
5
	
29

	


	
29

	

	Pacov

	
	
7
5
	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Šimpach z

	
	
5

	
42

	


	
42

	

	Obrataň 

	
	
3

	
45

	
3

	
48

	

	Pořín z

	
	
7

	
55

	


	
55

	70/59

	Chýnov

	
	
5
5
	
5 00
5
	
0
5
	
5 01

	

	Dobronice u Chýnova z

	
	
3
5
	
04
5
	


	
04
5
	

	Smyslov z

	
	
3
5
	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Tábor

	
	
6
5
	
5 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58

	+
	
5

	  = 1 h 03 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 18422

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pelhřimov

	
	
	
	
	
6 17

	65/58

	Vlásenice z

	
	
10

	
6 27

	
0
5
	
27
5
	

	Nová Cerekev

	
	
5

	
32
5
	
2
5
	
35

	

	Leskovice z

	
	
5
5
	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Pacov

	
	
7
5
	
48
5
	
1

	
49
5
	

	Šimpach z

	
	
5
5
	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Obrataň 

	
	
3
5
	
59

	
1

	
7 00

	

	Pořín z

	
	
8
5
	
7 08
5
	
0
5
	
09

	70/59

	Chýnov

	
	
6

	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Dobronice u Chýnova z

	
	
4

	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Smyslov z

	
	
4

	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Tábor

	
	
6
5
	
7 31

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
66

	+
	
8

	  = 1 h 14 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 18424

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pelhřimov

	
	
	
	
	
9 41

	65/58

	Vlásenice z

	
	
7
5
	
9 48
5
	


	
48
5
	

	Nová Cerekev

	
	
4
5
	
53

	
1

	
54

	

	Leskovice z

	
	
4
5
	
58
5
	


	
58
5
	

	Pacov

	
	
7
5
	
10 06

	
1

	
10 07

	

	Šimpach z

	
	
5

	
12

	


	
12

	

	Obrataň 

	
	
3

	
15

	
1

	
16

	

	Pořín z

	
	
7

	
23

	


	
23

	70/59

	Chýnov

	
	
5
5
	
28
5
	
0
5
	
29

	

	Dobronice u Chýnova z

	
	
4

	
33

	


	
33

	

	Smyslov z

	
	
3
5
	
36
5
	


	
36
5
	

	Tábor

	
	
6
5
	
10 43

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58
5
	+
	
3
5
	  = 1 h 02 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 18426

Motorová jednotka ř. 814. 

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pelhřimov

	
	
	
	
	
12 27

	65/58

	Vlásenice z

	
	
7
5
	
12 34
5
	


	
34
5
	

	Nová Cerekev

	
	
4
5
	
39

	
1

	
40

	

	Leskovice z

	
	
4
5
	
44
5
	


	
44
5
	

	Pacov

	
	
7
5
	
52

	
1

	
53

	

	Šimpach z

	
	
5

	
58

	


	
58

	

	Obrataň 

	
	
3

	
13 01

	
1

	
13 02

	

	Pořín z

	
	
7

	
09

	


	
09

	70/59

	Chýnov

	
	
5
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Dobronice u Chýnova z

	
	
4

	
19

	


	
19

	

	Smyslov z

	
	
3
5
	
22
5
	


	
22
5
	

	Tábor

	
	
5
5
	
13 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57
5
	+
	
3
5
	  = 1 h 01 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 18428

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pelhřimov

	
	
	
	
	
22 23

	65/58

	Vlásenice z

	
	
7
5
	
22 30
5
	


	
30
5
	

	Nová Cerekev

	
	
4

	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Leskovice z

	
	
4
5
	
39
5
	


	
39
5
	

	Pacov

	
	
7
5
	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Šimpach z

	
	
5

	
52
5
	


	
52
5
	

	Obrataň 

	
	
3

	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Pořín z

	
	
7
5
	
23 03
5
	


	
23 03
5
	70/59

	Chýnov

	
	
5
5
	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Dobronice u Chýnova z

	
	
4

	
13
5
	


	
13
5
	

	Smyslov z

	
	
3
5
	
17

	


	
17

	

	Tábor

	
	
6

	
23 23

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58

	+
	
2

	  = 1 h 0 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 18430

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horní Cerekev

	
	
	
	
	
5 04

	65/56

	Hříběcí z

	
	
3
5
	
5 07
5
	


	
07
5
	

	Nová Buková z

	
	
4
5
	
12

	


	
12

	

	Dobrá Voda u Pelhřimova

	
	
3

	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Zajíčkov z

	
	
3
5
	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Rynárec z

	
	
4

	
23
5
	


	
23
5
	

	Pelhřimov

	
	
3
5
	
5 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22

	+
	
1

	  = 23 min



Os 18431

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pelhřimov

	
	
	
	
	
13 31

	65/53

	Rynárec z

	
	
3
5
	
13 34
5
	


	
34
5
	

	Zajíčkov z

	
	
4
5
	
39

	


	
39

	

	Dobrá Voda u Pelhřimova

	
	
4

	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Nová Buková z

	
	
3

	
46
5
	


	
46
5
	

	Hříběcí z

	
	
4
5
	
51

	


	
51

	

	Horní Cerekev

	
	
3

	
13 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22
5
	+
	
0
5
	  = 23 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 18432

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horní Cerekev

	
	
	
	
	
7 20

	65/56

	Hříběcí z

	
	
3
5
	
7 23
5
	


	
23
5
	

	Nová Buková z

	
	
4
5
	
28

	


	
28

	

	Dobrá Voda u Pelhřimova

	
	
3

	
31

	
3

	
34

	

	Zajíčkov z

	
	
3
5
	
37
5
	


	
37
5
	

	Rynárec z

	
	
4

	
41
5
	


	
41
5
	

	Pelhřimov

	
	
3
5
	
7 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22

	+
	
3

	  = 25 min



Os 18433

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pelhřimov

	
	
	
	
	
14 20

	65/53

	Rynárec z

	
	
3
5
	
14 23
5
	
0
5
	
24

	

	Zajíčkov z

	
	
4
5
	
28
5
	
0
5
	
29

	

	Dobrá Voda u Pelhřimova

	
	
4

	
33

	
0
5
	
33
5
	

	Nová Buková z

	
	
3

	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Hříběcí z

	
	
4
5
	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Horní Cerekev

	
	
3

	
14 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22
5
	+
	
2
5
	  = 25 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 18434

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horní Cerekev

	
	
	
	
	
8 29

	65/56

	Hříběcí z

	
	
3
5
	
8 32
5
	


	
32
5
	

	Nová Buková z

	
	
4
5
	
37

	


	
37

	

	Dobrá Voda u Pelhřimova

	
	
3

	
40

	
1

	
41

	

	Zajíčkov z

	
	
3
5
	
44
5
	


	
44
5
	

	Rynárec z

	
	
4

	
48
5
	


	
48
5
	

	Pelhřimov

	
	
3
5
	
8 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22

	+
	
1

	  = 23 min



Rušící Os 18435

Zavádějte v, kromě 23. – 30.XII., 23.III., 1., 8.V., 5.VII., 26.X., 16.XI.

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pelhřimov

	
	
	
	
	
17 30

	65/53

	Rynárec z

	
	
3
5
	
17 33
5
	


	
33
5
	

	Zajíčkov z

	
	
4
5
	
38

	


	
38

	

	Dobrá Voda u Pelhřimova

	
	
4

	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Nová Buková z

	
	
3

	
45
5
	


	
45
5
	


	Hříběcí z

	
	
4
5
	
50

	


	
50

	

	Horní Cerekev

	
	
3

	
17 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22
5
	+
	
0
5
	  = 23 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 18435, čeká vlak 18414 v Dobré Vodě u Pelhřimova



Os 18436

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horní Cerekev

	
	
	
	
	
10 05

	65/56

	Hříběcí z

	
	
3
5
	
10 08
5
	


	
08
5
	

	Nová Buková z

	
	
4
5
	
13

	


	
13

	

	Dobrá Voda u Pelhřimova

	
	
3

	
16

	
1

	
17

	

	Zajíčkov z

	
	
3
5
	
20
5
	


	
20
5
	

	Rynárec z

	
	
4

	
24
5
	


	
24
5
	

	Pelhřimov

	
	
3
5
	
10 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22

	+
	
1

	  = 23 min



Os 18437

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pelhřimov

	
	
	
	
	
18 55

	65/53

	Rynárec z

	
	
3
5
	
18 58
5
	


	
58
5
	

	Zajíčkov z

	
	
4
5
	
19 03

	


	
19 03

	

	Dobrá Voda u Pelhřimova

	
	
4

	
07

	
0
5
	
07
5
	

	Nová Buková z

	
	
3

	
10
5
	


	
10
5
	

	Hříběcí z

	
	
4
5
	
15

	


	
15

	

	Horní Cerekev

	
	
3

	
19 18

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22
5
	+
	
0
5
	  = 23 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rušící Os 18438

Zavádějte v a

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horní Cerekev

	
	
	
	
	
14 05

	65/56

	Hříběcí z

	
	
3
5
	
14 08
5
	


	
08
5
	

	Nová Buková z

	
	
4
5
	
13

	


	
13

	

	Dobrá Voda u Pelhřimova

	
	
3

	
16

	
1

	
17

	

	Zajíčkov z

	
	
3
5
	
20
5
	


	
20
5
	

	Rynárec z

	
	
4

	
24
5
	


	
24
5
	

	Pelhřimov

	
	
3
5
	
14 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22

	+
	
1

	  = 23 min


 jede-li rušící vlak 18438, čeká vlak 18433 v Pelhřimově



Os 18440

Motorová jednotka ř. 814. 

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horní Cerekev

	
	
	
	
	
16 05

	65/56

	Hříběcí z

	
	
3
5
	
16 08
5
	


	
08
5
	

	Nová Buková z

	
	
4
5
	
13

	


	
13

	

	Dobrá Voda u Pelhřimova

	
	
3

	
16

	
1

	
17

	

	Zajíčkov z

	
	
3
5
	
20
5
	


	
20
5
	

	Rynárec z

	
	
4

	
24
5
	


	
24
5
	

	Pelhřimov

	
	
3
5
	
16 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22

	+
	
1

	  = 23 min



Os 18442

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horní Cerekev

	
	
	
	
	
20 05

	65/56

	Hříběcí z

	
	
4

	
20 09

	


	
09

	

	Nová Buková z

	
	
6
5
	
15
5
	


	
15
5
	

	Dobrá Voda u Pelhřimova

	
	
3
5
	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Zajíčkov z

	
	
4

	
23
5
	


	
23
5
	

	Rynárec z

	
	
4

	
27
5
	
0
5
	
28

	

	Pelhřimov

	
	
4

	
20 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
1

	  = 27 min



Os 18450

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pacov

	
	
	
	
	
5 52

	65/56

	Šimpach z

	
	
5

	
5 57

	


	
57

	

	Obrataň 

	
	
3

	
6 00

	
3

	
6 03

	

	Pořín z

	
	
7

	
10

	


	
10

	70/59

	Chýnov

	
	
5
5
	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Dobronice u Chýnova z

	
	
4

	
20

	


	
20

	

	Smyslov z

	
	
3
5
	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Tábor

	
	
6

	
6 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
34

	+
	
4

	  = 38 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Lv 75161 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Dobrá Voda u Pelhřimova

	
	
	
	
	
3 55

	65/53

	Horní Cerekev

	
	
10

	
4 05

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Lv 76940 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horní Cerekev

	
	
	
	
	
6 30

	65/56

	Dobrá Voda u Pelhřimova

	
	
10

	
6 40

	
3

	
43

	

	Pelhřimov

	
	
10

	
53

	
4

	
57

	

	Nová Cerekev

	
	
10

	
7 07

	
8

	
7 15

	60/52

	Pacov

	
	
11

	
26

	
4

	
30

	65/56

	Obrataň

	
	
6

	
36

	
75

	
8 51

	

	Chýnov

	
	
12

	
9 03

	
29

	
9 32

	70/54

	Tábor

	
	
12

	
9 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
71

	+
	
123

	  = 3 h 14 min



Lv 76941 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor

	
	
	
	
	
7 50

	70/51

	Chýnov

	
	
12

	
8 02

	
8

	
8 10

	65/55

	Obrataň

	
	
12

	
22

	
8

	
30

	

	Pacov

	
	
6

	
36

	
61

	
9 37

	

	Nová Cerekev

	
	
10

	
9 47

	
31

	
10 18

	

	Pelhřimov

	
	
11

	
10 29

	
41

	
11 10

	

	Dobrá Voda u Pelhřimova

	
	
10

	
11 20

	
13

	
33

	

	Horní Cerekev

	
	
10

	
11 43

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
71

	+
	
162

	  = 3 h 53 min



Lv 76942 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horní Cerekev

	
	
	
	
	
15 30

	65/56

	Dobrá Voda u Pelhřimova

	
	
10

	
15 40

	
4

	
44

	

	Pelhřimov

	
	
10

	
54

	
10

	
16 04

	

	Nová Cerekev

	
	
10

	
16 14

	
6

	
20

	60/52

	Pacov

	
	
11

	
31

	
4

	
35

	65/56

	Obrataň

	
	
6

	
41

	
22

	
17 03

	

	Chýnov

	
	
12

	
17 15

	
7

	
22

	70/54

	Tábor

	
	
12

	
17 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
71

	+
	
53

	  = 2 h 04 min



Lv 76943 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor

	
	
	
	
	
12 50

	70/51

	Chýnov

	
	
12

	
13 02

	
36

	
13 38

	65/55

	Obrataň

	
	
12

	
50

	
3

	
53

	

	Pacov

	
	
6

	
59

	
73

	
15 12

	

	Nová Cerekev

	
	
10

	
15 22

	
25

	
47

	

	Pelhřimov

	
	
11

	
58

	
3

	
16 01

	

	Dobrá Voda u Pelhřimova

	
	
10

	
16 11

	
8

	
19

	

	Horní Cerekev

	
	
10

	
16 29

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
71

	+
	
148

	  = 3 h 39 min



Mn 82650

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horní Cerekev

	
	
	
	
	
4 25

	50/49

	Dobrá Voda u Pelhřimova

	
	
17

	
4 42

	
15

	
57

	

	Pelhřimov

	
	
14

	
5 11

	
139

	
7 30

	

	Nová Cerekev

	
	
22

	
7 52

	
38

	
8 30

	

	Pacov

	
	
20

	
8 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
73

	+
	
192

	  = 4 h 25 min



Mn 82653

Pacov - Horní Cerekev - Kostelec u Jihlavy

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pacov

	
	
	
	
	
10 10

	50/46

	Nová Cerekev

	
	
22

	
	
	
32

	

	Pelhřimov

	
	
18

	
10 50

	
35

	
11 25

	65/33

	Dobrá Voda u Pelhřimova

	
	
22

	
	
	
47

	50/44

	Horní Cerekev

	
	
13

	
12 00

	
	
12 12

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
75

	+
	
35

	  = 1 h 50 min



Mn 82654

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horní Cerekev

	
	
	
	
	
12 40

	50/49

	Dobrá Voda u Pelhřimova

	
	
18

	
	
	
58

	

	Pelhřimov

	
	
14

	
13 12

	
51

	
14 03

	

	Nová Cerekev

	
	
23

	
	
	
26

	

	Pacov

	
	
19

	
14 45

	
35

	
15 20

	65/33

	Obrataň

	
	
13

	
15 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
87

	+
	
86

	  = 2 h 53 min



Mn 82657

Obrataň - Horní Cerekev - Havlíčkův Brod

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Obrataň

	
	
	
	
	
16 12

	55/49

	Pacov

	
	
10

	
16 22

	
18

	
40

	50/46

	Nová Cerekev

	
	
22

	
	
	
17 02

	

	Pelhřimov

	
	
18

	
17 20

	
71

	
18 31

	65/33

	Dobrá Voda u Pelhřimova

	
	
22

	
	
	
53

	50/44

	Horní Cerekev

	
	
13

	
19 06

	
	
19 29

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
85

	+
	
89

	  = 2 h 54 min



Mn 82900 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horní Cerekev

	
	
	
	
	
8 44

	50/49

	Dobrá Voda u Pelhřimova

	
	
15

	
8 59

	
16

	
9 15

	

	Pelhřimov

	
	
13

	
9 28

	
85

	
10 53

	

	Nová Cerekev

	
	
20

	
11 13

	
40

	
11 53

	

	Pacov

	
	
18

	
12 11

	
27

	
12 38

	65/33

	Obrataň

	
	
10

	
48

	
29

	
13 17

	50/47

	Chýnov

	
	
18

	
13 35

	
12

	
47

	60/50

	Tábor

	
	
17

	
14 04

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
111

	+
	
209

	  = 5 h 20 min



Mn 82902 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horní Cerekev

	
	
	
	
	
12 02

	50/49

	Dobrá Voda u Pelhřimova

	
	
15

	
12 17

	
15

	
32

	

	Pelhřimov

	
	
14

	
46

	
30

	
13 16

	

	Nová Cerekev

	
	
20

	
13 36

	
29

	
14 05

	

	Pacov

	
	
18

	
14 23

	
10

	
33

	65/33

	Obrataň

	
	
10

	
43

	
17

	
15 00

	50/47

	Chýnov

	
	
18

	
15 18

	
17

	
35

	60/50

	Tábor

	
	
17

	
15 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
112

	+
	
118

	  = 3 h 50 min



Vleč 87987 pp
Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor

	
	
	
	
	
8 33

	50/34

	vl. v km 64.178

	
	
9

	
8 42

	
37

	
9 19

	

	Tábor

	
	
11

	
9 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
37

	  = 57 min



Mn 88985 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor

	
	
	
	
	
6 42

	60/47

	Chýnov

	
	
17

	
6 59

	
36

	
7 35

	55/49

	Obrataň

	
	
21

	
7 56

	
15

	
8 11

	

	Pacov

	
	
9

	
8 20

	
54

	
9 14

	50/46

	Nová Cerekev

	
	
20

	
9 34

	
24

	
58

	

	Pelhřimov

	
	
18

	
10 16

	
24

	
10 40

	65/33

	Dobrá Voda u Pelhřimova

	
	
19

	
59

	
16

	
11 15

	50/44

	Horní Cerekev

	
	
14

	
11 29

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
118

	+
	
169

	  = 4 h 47 min



Mn 88987 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor

	
	
	
	
	
16 05

	60/47

	Chýnov

	
	
16

	
16 21

	
19

	
40

	55/49

	Obrataň

	
	
21

	
17 01

	
46

	
17 47

	

	Pacov

	
	
10

	
57

	
50

	
18 47

	50/46

	Nová Cerekev

	
	
20

	
19 07

	
17

	
19 24

	

	Pelhřimov

	
	
17

	
41

	
65

	
20 46

	65/33

	Dobrá Voda u Pelhřimova

	
	
19

	
21 05

	
10

	
21 15

	50/44

	Horní Cerekev

	
	
14

	
21 29

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
117

	+
	
207

	  = 5 h 24 min



Mn 92650 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horní Cerekev

	
	
	
	
	
3 27

	50/47

	Dobrá Voda u Pelhřimova

	
	
17

	
3 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 98220

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chýnov

	
	
	
	
	
22 00

	60/50

	Tábor

	
	
20

	
22 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 98221

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor

	
	
	
	
	
20 10

	60/47

	Chýnov

	
	
24

	
20 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


Tabulka 2

Seznam vlaků

	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	1764
	12
	18414
	24
	18437
	33
	82657
	38

	
	
	18415
	25
	18438
	34
	
	

	8359
	13
	18416
	26
	18440
	34
	82900
	38

	8366
	13
	18417
	27
	18442
	35
	82902
	39

	8368
	14
	18420
	28
	18450
	35
	
	

	
	
	18422
	28
	
	
	87987
	39

	18401
	14
	18424
	29
	75161
	35
	
	

	18402
	15
	18426
	29
	
	
	88985
	39

	18403
	16
	18428
	30
	76940
	36
	88987
	40

	18405
	17
	18430
	30
	76941
	36
	
	

	18407
	18
	18431
	31
	76942
	36
	92650
	40

	18408
	19
	18432
	31
	76943
	37
	
	

	18409
	20
	18433
	31
	
	
	98220
	40

	18410
	21
	18434
	32
	82650
	37
	98221
	40

	18411
	22
	18435
	32
	82653
	37
	
	

	18413
	23
	18436
	33
	82654
	38
	
	



SJŘ 703, platí od 9. prosince 2007

SJŘ 703, platí od 9. prosince 2007

